

## Lactogyn gel

### SASTAV

Voda pročišćena, propilenglikol, hidroksietilceluloza, kalijev sorbat, laktatna kiselina.

### PAKOVANJE

50 g gela u tubi s aplikatorom.

### NAMJENA I NAČIN UPORABE

Lactogyn vaginalni gel sredstvo je kojim se pospješuje vlaženje intimnog područja. Gel sprječava nelagodu uzrokovanu suhoćom i osigurava dugotrajnu i optimalnu vlažnost rodnice. Nježan je i nije štetan pri primjeni. Uzroci suhoće intimnog područja mogu biti razni. Suhoća se uobičajeno javlja u razdoblju klimakterija kada se smanjuje količina ženskih spolnih hormona, a česta je u postmenopauzi i kod starijih žena.

Međutim, suhoća nije rijetka ni kod mladih žena, a nastaje uglavnom kao posljedica raznih tjelesnih i psihičkih pritisaka, nezadovoljstva i intenzivnog stresa. Zbog suhoće i simptoma koji se javljaju, mogu nastati neugodnosti prilikom spolnog odnosa. Nasuprot tome, ukoliko je područje rodnice podmazano gelom, olakšava se intimni kontakt i postiže zadovoljstvo. Odmah nakon nanošenja Lactogyn gela nestaje suhoća vagine i intimnog područja, a ostaje osjećaj vlažnosti i glatkoće. Gel ne ostavlja tragove na odjeći i lako se ispiru vodom.

Istisnite malo Lactogyn gela na čisti prst i nanesite na intimno područje. Za nanošenje gela dublje u rodnicu koristi se priloženi aplikator.

Za punjenje aplikatora potrebno ga je pričvrstiti na otvor tube i istisnuti malo gela. Aplikator skinuti s tube i nakon što se umetne u rodnicu, istisnuti gel. Može se koristiti neograničeni broj puta, prema potrebi. Nakon primjene aplikator treba oprati u mlakoj vodi, dobro obrisati i čuvati na suhom mjestu.

Lactogyn gel može se nanijeti i na muško spolovilo ili vanjsku površinu kondoma, ili koristiti za olakšavanje umetanja tampona, rektalnih termometara i klistira.

### NAMJENA I NAČIN UPORABE

Gel ne izaziva iritaciju tijekom primjene, ali u slučaju pojačane osjetljivosti savjetujte se sa svojim liječnikom ili ljekarnikom.

### PROIZVOĐAČ

JGL d.d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Hrvatska

### ROK VALJANOSTI

Otisnut je na pakovanju. Proizvod ne koristiti nakon isteka roka valjanosti.

### NAČIN ČUVANJA

Proizvod čuvati na temperaturi do 25°C u dobro zatvorenoj tubi. Čuvati izvan dohvata i pogleda djece.

### VERZIJA/ DATUM REVIZIJE UPUTE

JGL-HR/T2 / Siječanj 2014.